

淇滨晚报



诚聘

鹤壁市沃德散热器有限公司因生产经营需要,诚聘以下人员:

- 1.营销精英 20名,年龄 25岁~35岁,高中以上学历,性别不限,市区户口,有相关经验者优先。
- 2.车间主任 2名、机电维修人员 2名、水暖安装人员 1名,年龄 25岁~45岁,男性,有相关工作经验,机电维修人员必须有电工合格证书。
- 3.研发人员 2名,要求电控和机械专业,性别不限,年龄 30岁~45岁。

联系电话:0392-3389001 联系人:郭海霞 曹剑飞
地址:鹤壁新区黎阳路东端东杨工业区杨庄路

2008年4月9日 星期三 农历戊子年三月初四 今日8版 总第1481期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

市政协八届五次次会议开幕

晚报讯 4月8日下午,中国人民政治协商会议鹤壁市第八届委员会第五次会议在市人民会堂隆重开幕。

受市政协八届常委会委托,市政协主席李福州向大会作工作报告。在总结了市政协及其常委会去年的工作后,李福州指出,今年市政协工作的指导思想和总体思路是:以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真学习党的十七大精神,深入贯彻落实科学发展观,团结带动政协委员和各界人士,紧紧围绕“继续保持好势头,奋力推进新跨越,率先在全省全面建成小康社会”的奋斗目标,提高履行职能的能力,创新履行职能的方法,充分

运用提案、委员视察、专题调研、社情民意等形式,进一步发挥政协协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,努力开创政协工作新局面。一是深入学习贯彻十七大精神,在联系实际、与时俱进上下工夫;二是促进鹤壁科学发展,在围绕中心、服务大局上下工夫;三是共谋社会和谐进步,在关注民主、改善民生上下工夫;四是加强政协自身建设,在完善机制、提高效率上下工夫;五是认真做好换届准备,在总结经验、开拓创新上下工夫。

会上,市委书记郭迎光作重要讲话。他强调,当前鹤壁与全省一样,正处在发展的关键时期。前不久,省委书

记徐光春在与我市四大班子主要负责同志谈话时,明确要求鹤壁要坚持科学发展、坚持干事创业、坚持团结和谐,在全省率先全面建成小康社会。实现这一目标,需要各级党委、政府的努力拼搏,需要全市上下的团结奋斗,也需要社会各界人士的共同努力。各级政协要充分发挥自身的独特优势和作用,把各种积极因素调动起来,把方方面面的力量凝聚起来,在率先全面建成小康社会的伟大实践中作出新的更大贡献。一要在推动经济转型、促进科学发展上有新作为;二要在开发文化资源、建设文化强市上有新作为;三要在发扬民主、推进民主政治建设上有

新作为;四要在维护和谐团结、构建和谐鹤壁上有新作为。

郭迎光强调,政协工作要有新作为,必须加强党的领导,切实支持政协开展工作。各级党委要根据总揽全局、协调各方的原则,发挥好对政协工作的领导核心作用,指导和支持政协围绕党委和政府中心工作履行职能、开展活动。要坚持把政协工作纳入党委工作的全局,充分发挥领导核心作用,定期研究部署,经常过问指导,形成党委重视、政府支持、政协主动、部门配合的工作格局。广大政协委员要充分认识肩负的历史责任,加强学习,提高素质,认真履行好委员职责。

郭迎光指出,当前鹤壁实现新跨越已有雄厚的基础,机遇非常难得,前景十分广阔。让我们高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻科学发展观,以落实徐光春书记重要谈话精神为契机,团结一心,开拓进取,推动鹤壁在更大规模、更高水平上实现又好又快发展,为在全省率先全面建成小康社会而努力奋斗!

市政协副主席常六受市政协八届常委会委托向大会报告了市政协八届四次会以来的提案工作。



4月8日下午,市政协八届五次会在新区市人民会堂隆重开幕。图为大会会场。

赵永强 摄

今日看点

爱心温暖留守儿童

▲2版 / 鹤壁新闻

为还赌债亲爹卖儿

警方艰难解救男婴重回母亲怀抱

▲2版 / 鹤壁新闻

3年内将新增公厕 14座 新区北部如厕难有望缓解

▲3版 / 鹤壁新闻

网上求职 慎填简历 一大学生信息失窃 险被骗

▲3版 / 鹤壁新闻

“贤哲遗麻”翰林府

▲4版 / 文化鹤壁

我市实施人工增雨缓解旱情

晚报讯(记者 韩晓红 通讯员 李喜平)好雨知时节,当春乃发生。4月8日,一场及时雨降临我市,最大降水量达79.1毫米,有效缓解了立春以来的旱情。据悉,这是我市首次实施市、县两级协同人工增雨作业。

据介绍,立春以来我市降水稀少,仅5毫米左右,春旱明显。由于天气干燥,一方面市民患呼吸道疾病的人数大增,另一方面也不利于农作物的生长。为了缓解旱情,气象部门一直在寻找人工增雨的有利时机。据气象

部门预测,受西南暖湿气流和地面弱冷空气的共同影响,4月8日凌晨,我市将出现一次明显的降水天气过程,这是人工增雨的好机会。从4月8日凌晨4时起,新区、淇县、浚县3个人工增雨作业炮点同时开展作业,截

至22时,经过连续12次增雨作业,共发射增雨火箭13枚,炮弹200余发,全市普降中到大雨,局部有暴雨,增雨效果明显。

一季度新建商品房价格微涨

晚报讯(记者 刘善新 通讯员 何淑凤)4月8日,记者从市房管局获悉,今年一季度我市商品房和商品住宅的平均价格一直处于小幅上涨状态。一季度新区多层商品住宅销售均价为1885元/平方米,较去年同期上涨了137元/平方米。

据统计显示,一季度新区多层商品住宅销售均价为1885元/平方米,较上季度上涨了49元/平方米,环比上涨2.7%,涨幅比上季度高0.6个百分点;较去年同期上涨了137元/平方米,同比上涨7.8%,涨幅比上季度高1.1个百分点。

就我市新区而言,商品房价格存在区域差异。目前,淇河路北商品房的均价为1595元/平方米,而淇河路以南商品房均价为2147元/平方米。其中,淇河路以北基本保持了上季度价格水平,淇河路以南较上季度上涨了84元/平方米。

另据记者了解,一季度高层住宅销售均价为2508元/平方米,新区商业用房均价为4138元/平方米,山城区商业用房均价为4286元/平方米。高层住宅和商业用房价格均比上季度有小幅增长。

据市房管局相关人士介绍,居民消费结构升级、节能设计标准推广、城镇人口增长和住宅质量提高等仍是拉动我市商品房销售价格走高的重要因素。

总值班 李德庆
编辑 郝海燕